

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • ECO-SCOUT CAMPING COPĂCEL (ESCC) 		
Perioada de programare 2014-2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> • Realizarea unui camping tematic, cu specific cercetășesc (scout), dedicat în primul rând tineretului, dar și publicului larg. Folosirea unor materiale de construcții din surse locale și utilizarea unor tehnici de construcție prietenoase cu natura (construcții scout, fără fundații) vor constitui un bun exemplu pentru vizitatorii campingului de conviețuire în armonie cu natura. Realizarea investiției răspunde unei cerințe educaționale majore în teritoriul GAL RTF, menționată de altfel în analiza SWOT-Teritoriu-locuitori din Strategia de Dezvoltare GAL RTF la capitolul amenințări . • ESCC are o capacitate de campare de 40 de locuri organizate în 10 parcele 5 pt corturi și 5 pt rulote zona comună , de relaxare, socializare și joacă. Structura centrală amenajată, recepția, grupurile sanitare , zona de joacă au formă de dom. 		
Beneficiarul proiectului GREEN FRIENDS SRL		Obiective	<p>Reducerea sărăciei în spațiul rural nu doar prin crearea de locuri de muncă ci și prin generarea de venituri suplimentare pentru producătorii locali și firmele locale de la care clienții campingului vor putea achiziționa direct diverse produse și/sau servicii.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Campingul va fii independent și eco din punct de vedere al utilităților prin montarea de panouri fotovoltaice/solare pt energie electrică și termică, rețea / puț pentru apă potabilă , fosă septică. 	
Localizarea proiectului: sat Copăcel, nr. 710, comuna Hârseni, cod poștal 507091, județ Brașov			Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> • Obținere avize și autorizații , întocmire PT - Amenajări exterioare și ambientale, realizarea lucrărilor de construcții. • Achiziția de mobilier și dotări dulap pentru păstrarea valorilor turiștilor, birou recepție, dulap cu rafturi, firmă, cutie poștală, panou cu schema campingului, trusă cu materiale pentru prim ajutor medical, telefon, 4 pubele colectare selectivă gunoi echipamente pentru grupurile sanitare. • Achiziția de echipamente pentru spațiul amenajat pentru spălatul și călcatul lenjeriei de către turiști: 1 mașină de spălat haine automată, masă de călcat, fier de călcat și echipamente pentru jocuri interactive. Sistem de supraveghere video. • Crearea unui loc de muncă.
Domeniul de intervenție 6A				Lecții învățate/recomandări
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.19 alineatul 1 litera a, punctul ii)		Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 euro		
Valoarea contribuției private 0 euro	Perioada de implementare a proiectului decembrie 2018- octombrie 2023			
Date de contact : tel:0730907929 maya.marian77@gmail.com				